

В одной из деревень Нижегородской области создано необычное телевидение

Оно расположено в спальне детского дома. Воспитанники детдома разделились теперь на режиссеров, операторов и звезд экрана и создают весьма острые ток-шоу и программы. И называется все это - Останкинский телецентр. Потому что вещают дети из деревни Останкино.

Это первый прямой эфир. Ток-шоу. Гость в студии - директор детдома Александра Петровна. Первый вопрос: сколько пирожков будет на праздничном столе. Вопросов много, их готовили сами дети, а директор слышит впервые. Александру Петровну спрашивают, есть ли у нее любимчики. Александра Петровна смущенно говорит, что любит самых маленьких, как бабушка. Еще ее спрашивают, легко ли быть общей мамой, и что лично она хочет, но не может сделать для детского дома. После эфира директор признается, что не ожидала таких острых вопросов и пока не знает, придет ли в студию в следующий раз.

Ведущая ток-шоу Екатерина Девятова собой не довольна - была скованна и мало улыбалась. Поэтому, возможно, следующую программу проведет Нина Ядрова. Скандалов пока не было, но уже сейчас останкинские телезвезды думают, как делить эфиры.

Когда ребятам подарили простенькую бытовую видеокамеру, здесь все начали играть в телевидение. Дети стали ведущими, режиссерами и операторами - кому что больше нравится. В Останкинском детском доме всего двадцать воспитанников, телевизионных профессий хватило на всех. Останкинская телестудия - обычная спальня. К эфиру готовится за полчаса. Кровать занавешивают шелком и занавесками. Как оформлять студию учатся у больших каналов.

Илья Плиски сегодня дебютировал со своей программой "Скрытая камера". Это что-то вроде журналистского расследования. Судьба проекта сейчас под вопросом. 11-летний репортер снял старшеклассника Сашу с сигаретой. По словам автора программы, Саша уже как-то недобро на него смотрит. Однако "Скрытая камера" будет и дальше выходить в останкинском эфире. Несколько выпусков юмористического журнала "Пересмешник" уже успело показать районное телевидение. Сценки придумывали сами ребята.

Вещательный день завершает программа по заявкам. Еще одно поздравление и два часа работы в эфире позади. Сейчас в Останкине думают, как расширять собственное вещание. Здесь всерьез обеспокоены эфирной сеткой и качеством программ, а чтобы зрителей стало больше, вскоре из эфирной студии проведут кабель в оставшиеся четыре комнаты детского дома.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)